

Třinec, 27. října 2017

## Železniční zastávka v centru Třince nabízí větší komfort pro cestující

Cestující, kteří využívají vlakovou zastávku Třinec centrum, mají k dispozici komfortnější zázemí v podobě nové větší čekárny. Od konce září probíhala ve stávající budově rozsáhlá rekonstrukce, jejímž výsledkem je rozšíření prostor čekárny a vybudování nových výdejen jízdenek.

*„Čistá mobilita, k níž patří i cestování vlakem, má v Třinci zelenou. Fandíme cyklodopravě, elektromobilitě i železniční dopravě a podporujeme všechny kroky, které vedou ke zlepšení životního prostředí v našem městě. Vlaková zastávka Třinec centrum je každodenně hojně využívána a původní malá čekárna už nedostačovala potřebám cestujících, proto jsme chtěli společně s Českými drahami lidem čekání na vlak zpříjemnit,“* uvedl místostarosta Třince Ivo Kaleta.

Nová pohodlnější čekárna vznikla v místech původní garáže, která byla využívána jako sklad. Samotná čekárna je nyní daleko prostornější, je vybavena lavičkami pro cestující a vstupuje se do ní přes automatické posuvné skleněné dveře, které budou více vyhovovat imobilním občanům či cestujícím s kočárky.

*„Dosavadní prostory přestávaly vzhledem ke zvyšující se frekvenci cestujících vyhovovat. Rozhodli jsme se proto zázemí stavebními úpravami rozšířit, a to jak čekárnu, tak i prostor pro odbavení. Našim zákazníkům tak teď můžeme poskytnout ve dvou osobních pokladnách komfortnější místo pro nákupy jízdních dokladů, jak ve vnitrostátní, tak mezinárodní přepravě, ale i pro vyřizování všeho potřebného k cestování vlaky ČD. Nová čekárna nabízí více míst k sezení, moderně řešený, prostorný, vstup do čekárny i výdejní okénka jsou nyní uzpůsobena potřebám imobilních občanů. Podařilo se také zlepšit zázemí výdejen a celkové pracovní podmínky našich zaměstnanců,“* potvrdil Miroslav Klich, ředitel Regionálního obchodního centra ČD v Ostravě.

### **Mgr. Monika Bezuchová**

tisková mluvčí ČD

T: 777 162 436

hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, [press@cd.cz](mailto:press@cd.cz)

### **O společnosti České dráhy, a.s.**

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti přes 171 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma desítky milionů korun do nákupu a modernizace vozidel.